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Дело № 5-361/2/2022
УИД 16MS0101-телефон-телефон
П О С Т А Н О В Л Е Н И Е
дата                                                адрес
Мировой судья судебного участка № 2 по Елабужскому судебному району адрес фио, рассмотрев дело об административном правонарушении, предусмотренном частью 1 статьи 12.26 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, в отношении: 
фио, родившегося дата... в адрес, зарегистрированного по адресу: адрес, проживающего по адресу: адрес, неработающего, ранее подвергавшегося административному наказанию за нарушение Правил дорожного движения, 
У С Т А Н О В И Л:
дата в время часов водитель фио, управлявший возле д. 20 по адрес адрес транспортным средством с признаками опьянения, отказался от прохождения медицинского освидетельствования в ГАУЗ ЕЦРБ, находящегося по адресу: адрес, чем нарушил п. 2.3.2 ПДД РФ.
фио Р.Р. в судебном заседании пояснил, что не отказывался от прохождения освидетельствования, ехал раздетым после игры в футбол, что и послужило основанием для составления протокола.
Опрошенный в судебном заседании фио пояснил, что  дата он вместе с фио, являющимся его сводным братом, возвращались домой после игры в футбол, при этом последний находился в машине без одежды. Их остановили сотрудники ГИБДД, фио после озвученного требования о необходимости прохождения освидетельствования, оделся и вышел из автомобиля. Также пояснил, что сам оставался в автомобиле фио, после пересел в подъехавший  автомобиль матери.
Изучив материалы дела, выслушав фио, фио, мировой судья считает, что вина фио установлена и подтверждается исследованными письменными материалами, а именно: протоколом об административном правонарушении; актом освидетельствования на состояние алкогольного опьянения лица, управляющего транспортным средством, согласно которого состояние опьянения не установлено; протоколом о направлении на медицинское освидетельствование на состояние опьянения с указанием об отказе от его прохождения;  рапортом сотрудника ГИБДД; протоколом об отстранении от управления транспортным средством, материалами видеофиксации и иными материалами дела.
Данным доказательствам оснований не доверять нет, они согласуются между собой, соответствуют фактическим обстоятельствам дела, мировой судья считает их допустимыми и достоверными и берет за основу при вынесении постановления.
В силу пункта 2.3.2 Правил дорожного движения Российской Федерации, утвержденных Постановлением Правительства Российской Федерации от дата N 1090 (с учетом последующих изменений), водитель транспортного средства обязан по требованию должностных лиц, которым предоставлено право государственного надзора и контроля за безопасностью дорожного движения и эксплуатации транспортного средства, проходить освидетельствование на состояние алкогольного опьянения и медицинское освидетельствование на состояние опьянения.
В соответствии с Правилами освидетельствования лица, которое управляет транспортным средством, на состояние алкогольного опьянения и оформления его результатов, направления указанного лица на медицинское освидетельствование на состояние опьянения, медицинского освидетельствования этого лица на состояние опьянения и оформления его результатов, утвержденными Постановлением Правительства Российской Федерации от дата N 475, освидетельствованию на состояние алкогольного опьянения, медицинскому освидетельствованию на состояние опьянения подлежит водитель транспортного средства, в отношении которого имеются достаточные основания полагать, что он находится в состоянии опьянения. Достаточными основаниями полагать, что водитель транспортного средства находится в состоянии опьянения, является наличие одного или нескольких следующих признаков: запах алкоголя изо рта; неустойчивость позы; нарушение речи; резкое изменение окраски кожных покровов лица; поведение, не соответствующее обстановке.
Согласно Постановления Пленума Верховного Суда РФ от дата N 20 "О некоторых вопросах, возникающих в судебной практике при рассмотрении дел об административных правонарушениях, предусмотренных главой 12 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях" отказ от выполнения законных требований уполномоченного должностного лица либо медицинского работника о прохождении такого освидетельствования образует объективную сторону состава административного правонарушения, предусмотренного статьей 12.26 КоАП РФ, и может выражаться как в форме действий, так и в форме бездействия, свидетельствующих о том, что водитель не намерен проходить указанное освидетельствование, в частности предпринимает усилия, препятствующие совершению данного процессуального действия или исключающие возможность его совершения, например отказывается от прохождения того или иного вида исследования в рамках проводимого медицинского освидетельствования. Факт такого отказа должен быть зафиксирован в протоколе о направлении на медицинское освидетельствование на состояние опьянения или акте медицинского освидетельствования на состояние опьянения, а также в протоколе об административном правонарушении.
Основанием для направления фио на освидетельствование послужил наличие достаточных оснований полагать, что водитель транспортного средства находится в состоянии опьянения.
Доводы фио мировой судья признает несостоятельными, поскольку они опровергаются материалами дела. Приобщенный фио в ходе рассмотрения дела об административном правонарушении акт медицинского освидетельствования от дата, которое было пройдено им самостоятельно и согласно которого состояние опьянения у последнего не установлено, также не может являться основанием для признания фио невиновным во вменяемом ему правонарушении, так как в вину фио вменяется отказ от выполнения законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения, а не нахождение его в состоянии опьянения. 
Доводы свидетеля фио также признаются несостоятельными, поскольку в судебном заседании свидетель пояснил, что не помнит в полном объеме все ответы фио на вопросы и требования сотрудников ГИБДД. Кроме того впоследствии при составлении протокола о направлении на медицинское освидетельствование и иных процессуальных документов он не присутствовал.
Помимо прочего фио является родственником фио, в связи с чем позицию данного свидетеля мировой судья расценивает как помощь со стороны последнего своему брату в стремлении избежать административной ответственности и наказания.
Представленный ранее фио абонемент на футбол не может расцениваться как доказательство отсутствия вины последнего, так как абонемент не содержит персональных данных лица, которому он предоставлен, кроме того не исключает действий фио, выразившихся в отказе от выполнения законного требования должностного лица. 
Помимо прочего согласно ответа ФГАОУ ВО «Казанский (Приволжский) Федеральный университет» от дата договор об оказании услуг по организации и проведению физкультурных, физкультурно-оздоровительных спортивных мероприятий в спортивном зале здания института по адресу: адрес заключен с фио дата, при этом указано, что в дата аналогичных договоров  с последним не заключалось. 
Согласно материалов видеофиксации, имеющихся в материалах дела, основанием для направления на медицинское освидетельствование послужило поведение фио при управлении транспортным средством, а также отсутствие на нем одежды. фио было предложено пройти медицинское освидетельствование на состояние опьянения в медицинском учреждении, однако он отказался, затем всячески затягивал время, т.е. фактически предпринимал усилия, препятствующие совершению данного процессуального действия. 
Мировой судья действия фио квалифицирует по части 1 статьи 12.26 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях как невыполнение водителем транспортного средства законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения, если такие действия (бездействие) не содержат уголовно наказуемого деяния, что влечет наложение административного штрафа в размере сумма прописью с лишением права управления транспортными средствами на срок от полутора до двух лет.
Обстоятельств, смягчающих либо отягчающих административную ответственность, мировым судьей не установлено. 
При назначении наказания мировой судья руководствуется общими правилами назначения административного наказания, которые предусмотрены статьей 4.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, и учитывает характер совершенного правонарушения, личность виновного, его общественное и имущественное положение. 
Руководствуясь статьями 29.9, 29.10 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, мировой судья,
П О С Т А Н О В И Л:
фио признать виновным в совершении административного правонарушения предусмотренного частью 1 статьи 12.26 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях и назначить ему наказание в виде административного штрафа в размере сумма с лишением права управления транспортными средствами на срок 1 (один) год 6 (шесть) месяцев.
Реквизиты для уплаты штрафа: Получатель штрафа - УФК по РТ (УГИБДД МВД по адрес), ИНН получателя телефон, КПП телефон, р/счёт № 03100643000000011100, Отделение –НБ адрес//УФК по РТ адрес, БИК телефон, КБК 18811601123010001140, ОКТМО телефон, УИН: 18810416211990011614.
Разъяснить лицу, привлеченному к административной ответственности, что административный штраф должен быть уплачен не позднее шестидесяти дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу. 
Документ об уплате штрафа необходимо предоставить в судебный участок № 2 по Елабужскому судебному району адрес. 
При отсутствии данного документа по истечении установленного срока судья направляет постановление о наложении административного штрафа с отметкой о его неуплате судебному приставу-исполнителю для исполнения. Кроме того, судебный пристав-исполнитель составляет протокол об административном правонарушении, предусмотренном частью 1 статьи 20.25 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, в отношении лица, не уплатившего административный штраф. 
В течение трех рабочих дней со дня вступления в законную силу постановления о назначении административного наказания в виде лишения соответствующего специального права лицо, лишенное специального права, должно сдать водительское удостоверение в орган ГИБДД, а в случае утраты водительского удостоверение заявить об этом в указанный орган в тот же срок. В случае уклонения от сдачи водительского удостоверения срок лишения специального права прерывается. 
В соответствии с ч. 11 ст. 27.13 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях возложить на лицо, привлеченное к административной ответственности, обязанность по оплате стоимости перемещения и хранения задержанного транспортного средства.
На постановление может быть подана жалоба в течение десяти суток со дня получения копии постановления в Елабужский городской суд адрес через мирового судью либо непосредственно в городской суд.
Мировой судья 


подпись
Копия верна
Мировой судья                  

                                             фио
Постановление вступило в законную силу ________________________ года.
Мировой судья                   

                                               фио
